

# Зарничка -2014 в Онеге.



Ребята нашей школы вновь выступили в областном финале военно-спортивной игры «Зарничка-2014». Пятнадцать команд области в течение трех дней состязались в разных конкурсах и соревнованиях.



Наша команда: Порывкин Ярослав (командир), Ануфриев Егор, Пиликин Михаил, Шатровский Эдуард, Быков Алеша, Татарский Дима, Обухова Александра, Афанасова Алина, Бережная Наталья. Руководители Гневашева О.Н. и Афанасов В.В.

Юноармейцы показали свои умения в «Сборке и разборке автомата», в военно-спортивном марш-броске и в пожарной эстафете, в прохождении туристической полосы препятствий, на этапах «Защита», «Медицина» и «Строевой смотр», в блоке «Дружные, сильные, ловкие» и многих других. В очередной раз победителями игры стали кадеты Каргопольского района.



Ребята нашей школы показали тоже неплохие результаты. Но чтобы стать победителем и призером, необходимо приложить немало усилий, усердий и терпения. Впереди районный этап «Зарнички-2015», а там - снова Онега! Мы сможем!